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Шаль  

«Царство Берендея» 
Материалы: 

- Пряжа преимущественно натурального состава 

(шерсть, лѐн, хлопок) 500-800 м в 100гр., 

- спицы, рекомендованные для вашей пряжи 

- спицы большего размера или крючок для закрытия 

петель 

Шаль вяжется от середины основания к кайме. В 

схемах представлены только лицевые (нечѐтные) ряды. Изнаночные ряды вязать по рисунку шали (лицевые петли 

провязываем лицевыми, изнаночные – изнаночными). 

Начало работы: 

Любым невидимым способом набрать на спицы 3 петли и провязать 7 рядов платочной вязкой. Далее разворачиваем вязание 

на 90 градусов. По краю связанной ленточки поднимаем 1 петлю, накид, поднимаем 1петлю, накид,  поднимаем ещѐ 1 петлю. 

Поворачиваем вязание на 90 градусов и провязываем оставшиеся 3 петли ленточки.  

Провязываем  1 ряд  лицевыми петлями.  На спицах должно быть 11 петель. Из этих петель 3 первые и 3 последние петли – это 

ленточка шали.  Их всегда будем вязать платочной  вязкой (и в лицевых, и в изнаночных рядах провязываем лицевыми).  

Первая кромочная петля в каждом ряду снимается не провязывая. 
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Условные обозначения: 

 лицевая петля  
захватить 1п. и протянуть в неѐ две следующие петли. 

Полученные петли провязать: 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п 

 изнаночная петля  2 петли из одной петли 

 накид  3 петли из одной петли 

 лицевая скрещенная 

 

2 петли из трѐх (провязываем 2 петли лицевой, но 

петли оставляем на левой спице и провязываем ещѐ раз 

эти петли, захватывая третью петлю с левой спицы)  2 петли вместе лицевой с наклоном вправо 

 2 петли вместе лицевой с наклоном влево 

 

3 петли из трѐх (3 петли провязываем лицевой, петли 

оставляем на левой спице, накид, провязываем 3 петли 

с левой спицы ещѐ раз) 
 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо 

 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево 

 

3 петли из двух (2 петли провязываем лицевой, петли 

оставляем на левой спице, накид, провязываем 2 петли 

с левой спицы ещѐ раз)  3 петли вместе лицевой с наклоном вправо 

 3 петли вместе лицевой с наклоном влево  петли ленточки шали 

 3 петли вместе лицевой  петли раппорта 

 3 петли вместе изнаночной  нет петли 
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Переходим к вязанию по схеме 1. Раппорт повторяем 4 раза. 

Схема  1 

 

После 54 ряда на спицах должно быть 150 петель + 6 петель ленточки. Переходим ко второй схеме. 
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Раппорт повторяем 9 раз. 

Схема  2 

 

У нас связано 108 рядов. На спицах 261 петля + 6 петель ленточки. Далее вяжем по схеме 3 и 4. 
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Схема  3 

 
Схема  4 
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Осталось закрыть петли. 

Способ 1. Закрытие спицами большего размера: 2 лиц., *перенесите 2 провязанные петли на левую спицу и провяжите 2 

вместе лиц. за задние стенки, 1 лиц.* - повторяйте до конца ряда. 

Способ 2. Закрытие крючком: провязываем 3п. столбиком без накида , пико из 3 воздушных петель, 5 воздушных петель, 

провязываем 2п. столбиком без накида, пико из 3 воздушных петель, 5 воздушных петель, провязываем 2п. столбиком без 

накида, пико из 3 воздушных петель, 5 воздушных петель.  Продолжаем до конца ряда, закрывая необходимое количество 

петель, обозначенное в схеме 4. 

Шаль  постирать в тѐплой воде, аккуратно отжать не выкручивая, разложить на ровной поверхности, зафиксировать булавками 

и оставить до полного высыхания. Шаль готова. Носите с удовольствием! 

 


